### a Kung Entertainment 關楚耀爲 nowTV 主持 13 集「關人煮事 」的節目,節目中將親自爲嘉賓炮製美食; 昨日就請來譚詠麟(校長)、李克勤、泰迪 羅賓、MR等爲節目錄影。而首個錄影的克 勤就稱很開心,因看到關楚耀由幾歲大到 現在有長鬚,還煮得一手好菜,自嘲不得 不認自己一把年紀了; 不過尚未錄影的校 長雖然是關楚耀的契爺,卻不知對方懂 煮食。關楚耀自言是在加拿大的時候跟 外婆學會的,平日也有跟女友研究煮 食,但煲湯就不及女友厲害;而嘉 賓都是自己親自挑選,但坦言不 一定會邀請舊愛衛詩 獲 ▶ 衆 關 ▼阿倫讚無線是開心樂園 耀(後排 三)做新節

### 若和解有助樂壇

提到有報道指無線計劃跟五大 唱片歌手簽協議書,條件放寬, 歌手需提前通知無線便可以亮相 其他電視台。對此,校長謂: 「最重要是看藝人本身,等同雞 和雞蛋的論調,視乎誰更需要誰 ; 對資深的藝人應沒甚影響, 可能對新人就有點管制;總之我覺得

現今香港樂壇和唱片業低迷,樂壇是很需要 新能量和新歌手來重整軍容, 更需要同舟共 濟,不要只爲利益着想,這樣對觀衆和藝人

都好,而藝人能有更多渠

道亮相也是一個大前提。」已兩年多沒入過 無線的校長還打趣道:「再入無線可能要搵 導盲犬帶路,以免迷路,始終有變化,加上 咁多人事變遷,不過有機會也想再去,無線 是一個好玩的開心樂園。 |

▲關楚耀(左)獲契爺阿倫送鑊鏟

#### 克勤指世界大同

至於克勤則指:「未收到任何形式上的 通知,亦不知是否出自哪位無線高層的口, 否則可直接問對方。(如果傳聞屬實會如何 ?)世界大同也是好事,而今次有別之前, 未必會跟大隊意向,應視乎個人需要,不過 相信到時唱片公司和經理人公司會爲我計劃 ,總之我覺得事件一定要解決,現在仍存很 多尷尬位,統一就不會令任何一方不快了。 」關楚耀則指所有工作交由公司處理。而昨 日環球高層黃劍濤也在現場,他亦稱未收到 通知,亦無意採取主動向無線求證,只透露 現無線會播放環球在港以外的歌手歌曲和 MV,但香港歌手就不會



李心潔和 Amanda S.兩位靚太昨日與苟芸慧齊出席一個護膚品活動,兩 位靚太同被追問生育問題,二人都表示會計劃。心潔希望先完成今年開拍的 新戲後才開始,因爲怕懷孕後拍戲不方便。她坦言本身年紀不小了,也不是 說有便會有,所以亦下決心去計劃。問到她是否準備生蛇B?心潔笑言沒所謂 ,一切順其自然,老公也不會給她壓力,全部都是她自己決定的,加上她本 身已有個女兒了(彭順和前妻生的女兒)

### 準備出碟

心潔指現時主要將時間花在畫畫上,也會籌備新碟專輯。原來她已有九 年沒出過專輯了,她說:「最近我爲成人動畫片中飾演創作人的角色配音, 灌錄了三首歌,發覺跟製作人在合作上甚有默契,大家就有了出碟的意念。 」心潔指今次也會參與塡詞。問到她是否也懷念當歌手的日子?她笑言一直 也喜歡音樂的,只是拍戲後便專心做演員。今次相隔這麼久再出 碟,有很多內心世界和經歷可以透過音樂去表達,她又指 城市人的負能量太強,希望新碟發放正能量鼓勵大家

### 食冬蟲草

Amanda S.自投資餅店後,變得很忙碌,近 日都忙於造餅,也要處理行政上工作,就連出糧 也是她負責。不過,她表示近日努力增肥,因爲 要準備生BB,現已肥了五磅。她亦會努力做運 動,希望鍛煉好身體,隨時迎接小生命來臨。之 前她都試過服食中藥調理身體,但發覺藥粉很難 吃,又影響吃蛋糕試味,已放棄看中醫。但現在 她跟老公,每天早上也會飲冬蟲草水,也會用三條 冬蟲草夾麵包做早餐。記者指這份早餐好貴,她笑言 由老公付帳。

神制台

窄制色



# 薛凱琪盼再現無線

薛凱琪昨日到新城電台宣傳七月舉行的紅館個唱,入行八年 首度在紅館舉行演唱會,她表示早於半年前已開始練舞和練歌, 因堪稱是自己的一大心願,是以不惜推掉了不少電影和電視劇, 損失七位數字。

重提在黃偉文尾場個唱中,擔任表演嘉賓的她竟在台上跌倒 甩鞋,笑問可擔心歷史重演?她笑稱能夠兩隻鞋全甩、人卻沒有 跌倒地上,全賴之前拍過古裝片、吊威吔和動作戲也多,練得一 身好功夫。她續透露,七月除了開個唱,還準備出

一本有關攝影、圖畫和文字的書。如今未知能 否成事,但如果成真也很開心。

### 派員採訪

另外,談到無線和四大唱片公司或 會徹底和解,她歌曲的MV將可在無線 播出,薛凱琪對此表示開心,因一首 MV 花很多人的心血和時間製成,當然 希望多些人欣賞,再者亦可幫助宣傳自 己七月的紅館個唱。而昨日所見,tvb8亦 派員到場採訪薛凱琪,並且有3個人之多。

# Twins賣二手衫扶貧

Twins 昨到電台宣傳新碟《2 Be Free》,今次新碟反應不俗,附送一比一 海報的特別版已經售罄,而二人早前已訂 該版本送給親友,阿Sa(蔡卓妍)更笑言 該大型海報貼在門口可以辟邪

### 未約滿無線

無線與四大唱片公司的版稅風波有新 進展,無線終肯放寬歌手們的自由度,只 需七日前通知無線,歌手便可亮相其他電 視台,受訪時亦不必講普通話,歌手亦可 有挑戰歌及入榜機會。對於新方案, Twins 齊聲說好,因今後歌手不但多了機 會,觀衆亦多了選擇。問她們會否向公司 提議要求無線更改合約,阿 Sa 表示一步-步來,而且她們跟無線的合約未完,到約 滿後公司自會通知她們。她們又謂近年多 在內地發展,所以對她們沒甚影響,亦不 覺得不公平。

### 捐食物銀行

Twins 又透露 3 月 14 日將舉行爲期兩 周的二手服飾義賣活動,屆時籌得的款項 扣除開支,加上二人各自再額外捐出十萬 元,將全數捐給食物銀行。阿 Sa 表示今次 構思是因爲之前看新聞知道香港有好多低 收入的家庭, 連團年飯都沒能力負擔, 所 以希望以實際行動支持。二人笑言近期執 衫執到頭暈,阿嬌(鍾欣桐)謂有些衫更 是全新未穿着過的,今次可以清倉兼做善

事,屆時Sa媽更會幫手收錢,二人除了開 張當日會到場,亦會間中落舖巡視業務。



▲ Twins 近日忙於執舊衫

# **子**爆舊情復熾

早前赴內地拍劇的馬浚偉昨日到商台 接受訪問,在本周一正式到商台上班的的 商台行政總裁陳志雲親到現場探馬仔班。 馬仔表示見到陳志雲精神奕奕,現在又做 了CEO,都好恭喜對方。

### 心態改變

之前宣布跟女友分手的馬仔,昨日透 露跟女友再發展。他指現時大家的關係好 微妙,一切隨緣,但也是畀機會自己畀機 會大家,現時會保持聯絡。問到他回港後 有見過女友嗎?他指女友不在港,若要見 面要飛去找她。馬仔指自己在內地拍劇後 ,心態改變了,覺得自己隨和了,沒以前 那麼執著。他坦言可能因爲賺錢多了,好 多事不用擔心,對未來的工作又好清楚, 個心會好穩定。問到他現在是否可養家? 他笑言本來都得,只是想多些而已。他說 : 「我唔鍾意人爲我畀錢,但現在又未到 可以照顧到她囉,我不想因爲我改變佢任 何生活方式,我知她不會介意,捱麵包都 得,只是我介意啫。」

問到他這是當初分手的原因嗎?馬仔 指分手有好多原因,他以前脾氣臭。問現 在已知錯嗎?馬仔說:「不是錯,是性格 問題,現改變了,有咁多發脾氣。」馬仔 坦言早前要在感情及事業都作出抉擇,真 是好迷失,但現在一切都明朗了。他又透 露兩個月後會動筆簽約經理人公司,但現 在詳情未能公布。

# 鍾舒漫冒雨谷碟

▲薛凱琪開始備戰個唱

▶薛凱琪獲 tvb8 採訪

鍾舒漫 (Sherman) 日前攜首張國語專輯《我可以》 到佛山東建廣場舉辦佛山電台歌友會,當天演繹了多首 作品:《給自己的信》、《大女生小往事》、《他不是 你》等

廣東的天氣最近一直在變而且很潮濕,歌友會進行 期間,突然下起雨來,Sherman撐着雨傘走到歌迷面前一 起合唱,雖然下着毛毛細雨現場仍有數百名歌迷在現場 支持,拉近了歌迷與Sherman的距離,歌迷們更一起和唱 。面對如此熱情、忠心的支持者,Sherman面露微笑,向 fans揮手感謝。粉絲們更紛紛送上祝賀,說是遇水(下雨 )即大發,會令唱片大賣,讓原本暗自焦急的Sherman感 動不已。經過數天的廣州行程後,舒漫將繼續巡迴之旅 ,到北京、成都、重慶等地宣傳





▼鍾舒漫(前排左二)獲粉絲冒雨支持前來探班